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MOÇÃO  2022 

Congratula Fúlvia Fosco em homenagem ao dia do professor, 

comemorado no dia 15 de outubro.  

 Excelentíssimo Senhor Presidente, Apresento a V. Ex.ª, nos termos do artigo 165 do Regimento Interno 

desta egrégia Casa Legislativa, a presente moção de congratulação para que, após ouvido o douto Plenário, 

seja encaminhada a Professora Fúlvia Fosco, em homenagem ao dia do professor, comemorado no dia 15 de 

outubro. 

Justificativa 

Venho através desta Moção, homenagear à Professora Fúlvia Fosco, nascida em 18 de agosto 1965, na cidade 

de São Paulo, divorciada, Gestora Escolar, mãe de 3 filhos, Anderson Guilherme Dias, 34 anos, Mauro Vitor 

Dias – 32 anos, Thais Cristina Dias – 30 anos, e Avó de 4 netos, Felipe, Arthur, Eduardo e Laís, residente em 

Indaiatuba a 49 anos, em 1974 meus pais e avós nos mudamos para Indaiatuba, deixando assim minha terra 

natal. Atua na área de educação a 25 anos. 

Iniciou como professora/ recreacionista, ainda recém-formada, em escolas particulares de Campinas, no ano 

de 1987. Em seguida foi professora de natação em academias particulares em Indaiatuba, onde também 

ministrava aulas de ginastica feminina e condicionamento físico por 5 anos. Necessitei afastar-me da profissão 

por 7 anos, devido ao nascimento dos meus três filhos. Contudo, em casa, auxiliava as crianças do bairro onde 

morei com aulas de reforço escolar. Até que em 1998 retornei às minhas atividades como professora de 

educação física escolar, pois havia passado em 2º lugar no concurso público da prefeitura de Indaiatuba. Foram 

13 anos seguidos nessa área, lecionando para crianças de 6 a 10 anos de idade, em diversas escolas 

municipais de Indaiatuba. E nos anos seguintes através do plano de carreira do magistério passei a exercer a 

função de coordenadora pedagógica e desde 2010 professora gestora. Trabalhei em 2010 na Faculdade 

Anhanguera como professora do Curso de Psicopedagogia e orientadora de monografias. Desde 2010 sou 

gestora de escolas públicas municipais, e atualmente trabalho na Creche “Prof. Vânia Aparecida Martim de 

Melo” como gestora.  

Frequento a colônia Helvetia desde pequena (colônia de descendentes suíços) e desde 2017 participo dos 

grupos de danças folclóricas de Helvetia em apresentações nas cidades de São Paulo, Campinas, Vinhedo, 

Piracicaba, e em São Bento do Sul -  Santa Catarina. Sou voluntária nas festas de Helvetia e ajudo também no 

Lar de Velhos Emanuel e CIASPE (centro de inclusão e assistência as pessoas com necessidades especiais. 

Ajudo os mais necessitados e carentes com alimentos roupas e orações.  

Minha família sempre foi importante para minha vida, pois foi com meus avós e meus pais que aprendi a ser 

essa pessoa que sou hoje. E procuro transmitir aos meus filhos e netos os ensinamentos que recebi desde 

pequena. O nascimento dos meus três filhos foi um marco muito importante na minha vida.  

Hobbies e lazer: gosto de ler livros, dançar, tocar piano, pintar e desenhar, fazer artesanatos e viajar.  

UMA FRASE: “Só se vê bem com o coração, pois o essencial é invisível aos olhos! ” 

Sala das Sessões, em 06 de outubro de 2022. 
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